
Satisfaction chez

les clients
2021-2022

76.5% 76% 88%

82% des personnes
interrogées se

souviennent avoir
été informées de

leurs droits à
l'entrée.

100 % se sentent
en sécurité ou

extrêmement en
sécurité 0 % se

sentent
"légèrement en

sécurité".

Les composantes
culturelles ont été

jugées utiles

Des jeunes autonomes sur le
plan culturel et très fiers de

leur culture

Des jeunes qui se
sentent en sécurité

et éprouvent un
véritable sentiment

d'appartenance.

Sécurité

Des jeunes qui réussissent
avec un soutien soutenu

dans leur parcours de
guérison, avec le soutien

total des partenaires
communautaires.

Continuum

Résultats des sondages:
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Les employées

Garçons

Nourriture

Droits de
clients

Croyance
réligieux

Sécurité

Tout dépend du cuisinier à ce
moment-là. Il y a des moments
où les repas ne sont pas
satisfaisants. Il y avait des
choses adressées pour
améliorer la qualité globale des
repas.

J'ai besoin de mon espace pour
vivre mes émotions seule dans
ma chambre ou à l'extérieur.
C'était difficile à cause du partage
d'une chambre ou de la présence
des travailleurs. J'aurais aimé plus
de temps pour moi.

CULTURE

Si les choses deviennent
difficiles pour vous,
envisageriez-vous à nouveau
un traitement résidentiel ? 82%

Droit de la femme
Les nouveau tendances en
drogues
Renforcement d'identité
Rechute

SUJETS À ÉLABORER

83%

Se sent très
satisfait ou plutôt

satisfait du
traitement des
problèmes de

drogue et d'alcool

Sensibilité Culturel Base de preuve

Les jeunes qui ont de bonnes
capacités d'apprentissage et

les connaissances et la
confiance nécessaires pour
continuer à apprendre avec

succès.

Autonomie-
choix

Services
Psychologique

L'école

CONTINUUM

ALIMENTATION

Filles


